
 بسم الله الرحمن الرحيم
 جامعة السودان لمعموم والتكنولوجيا
 كمية الدراسات العميا

 وان:نإستبيان بع
 دراسة حالة: المراعً الطبٌعٌة بمحلٌتً تندلتً 

 القسم الأول

 :النوع

   أنثى  -ب   ذكر  –أ 

 / المهنة:2

 أخرى  -د  موظف             -ج  متزوج  -ب      مزارع  - أ

 :/ الحالة الإجتماعٌة3

  متزوج  -ب      عازب - أ

 :/ المستوى التعلٌم4ً

أمً  -د             أساس -ج     ثانوي   -ب       جامعً   - أ

  

 / ماهً القبائل التً تستخدم المرعى:5

 أ ................................................

 ................................................ب 

 ج................................................

 د................................................

  



 القسم الثانً

 ؟/ ماهً حالة المراعى بالمنطقة فً السابق1

 فقٌر       -متوسط                 د -جٌد                  ج -ب              ممتاز - أ

 لمراعً بالمنطقة الآن:/ ماهً حالة ا3

 فقٌر       -متوسط                 د -جٌد                  ج -ممتاز              ب - ب

 / ماهً أنواع الحٌوانات التً ترعى بالمنطقة فً السابق؟3

 .....................................................................أ/ 

 ................................................................... ب/

 ................................................................... ج/

 ...........................د/ .........................................

 ماهً أنواع الحٌوانات التً ترعى بالمنطقة فً الآن؟ /4

 أ/ ...................................................................

 ب/...................................................................

 ..................................ج/.................................

 د/ ...................................................................

 بالمنطقة؟/ ماهً أنواع النباتات التً تفضلها الحٌوانات 5

 أ/ ...................................................................

 ب/...................................................................

 ج/...................................................................

 د/ ...................................................................

 ر بالمنطقة؟هل هناك نباتات غٌر مستساغة بدأت فً الظهو/ 6

  لا ب/    أ/ نعم 

 / إذا كانت الإجابة بنعم أذكر هذه النباتات:7

 أ/ ...................................................................

 ب/...................................................................

 ............................ج/.......................................

 د/ ...................................................................

 ؟/ ماهو نوع الرعً الذي ٌمارس بالمنطقة8 

   أ/ مفتوح                         ب/دوري                           ج/أخرى 

 هل المراعً كافٌة فً موسم الجفاف: /9

    أ/ نعم                             ب/ لا

 



 :/ إذا كانت الإجابة بلا من أٌن ٌتم سد نقص الأعلاف11

 ب/ المخلفات الزراعٌة                 ج/ أخرى    أ/ الشراء من السوق        

 :/ هل حدثت أي كوارث طبٌعٌة بالمنطقة11

   أ/ نعم                          ب/ لا 

 / إذا كانت الإجابة بنعم أذكر هذه الكوارث:12

أ/ سٌول            ب/ جفاف                 ج/ حرٌك               د/ كل ماذكر صحٌح

  

 ماهو أثر هذه الكوارث على طبٌعة المنطقة: /33

         أ/نفوق الثروة الحٌوانٌة           ب/ تعرٌة التربة               ج/ تدهور حالة المراعً 

 / إذا كانت المراعى متدهورة فما هً الطرٌقة التً ٌمكن إستخدامها لإعادة المراع14ً

 لوضعها السابق:

 أ نثر البذور             ب/ فتح خطوط النار             ج/ توزٌع نقاط المٌاه  

  د/إنشاء وحدات بٌطرٌة        

 :المراعً بالمنطقةعً بتحسٌن وتطوٌر / هل قامت إدارة المرا15 

       .................................................................................................. 

       .................................................................................................. 

 ماهً المشاكل الفنٌة التً تواجه تنمٌة وتطوٌر المجتمعات الرعوٌة: 16

          ................................................................................................. 

     ................................................................................................ 

 :/ هل هناك تغٌر فً المناخ17

    أ/ نعم                    ب/ لا  

 / إذا كانت الإجابة بنعم فما هو نوع التغٌر:18

        أ/ نقص فً معدلات الأمطار           ب/ إرتفاع درجة درجات الحرارة     

   ج/ السٌول والعواصف                   د/ أخرى 

 توافق أن التوسع الزراعً تم على حساب المراعً فً المنطق: / هل19

   أ/ نعم           ب/لا  

 :فلماذا/ إذا كانت الإجابة بنعم 21

............................................................................... 

............................................................................... 

............................................................................... 
 


